
政との協働推進懇談会 
ミュニティ連絡協議会 

グラム  

《活動紹介交流会》 
町会・自治会、市民団体、マンション管理

組合などの活動紹介コーナーでお茶を飲

みながら交流してみませんか？ 

　当日配布予定 
●川口市町会・自治会アンケート結果

　報告書 

●集まろう！まちはみんなでつくるもの 

　「西地区フォーラム」報告書 

（参加団体も募集中） 

開場：１３：００～ 

駅東口　キュポ・ラ4階） 

　集まれ！　まちはみんなでつくるもの 
「西地区フォーラム」レポート　 

西地区で活動するさまざまなかたがたが集まり 
「暮らしやすいまちづくり」のために熱い議論が行われました！ 

早稲田大学社会科学部2年（社会人学生）　千 俊介 
　 
　昨年10月10日、西地区の町会、マンション管理組合、
市民団体、福祉関係者など幅広いかたがた70名が集った
フォーラムが西公民館で開催されました。補助の学生とし
て参加しましたのでその様子をレポートします。 
　最初はぎこちなかった住民のかたがたが、「西中学校」
や「荒川河川敷」と言った地域共通のキーワードから和気
あいあいとした雰囲気となり、そのキーワードを切り口として
みなさんがそれぞれ地域の課題を共有し、その解決のため
に積極的な意見交換が行われました。以下、意見の一部
を紹介します。 
●地域の子どもは地域で守り、育てよう 
●地域のコミュニケーションで孤独死を無くしたい 
●地域のつどいの広場、相談の場が欲しい 
●勤めながらまちづくりに参加できる仕組みが必要だ 
●外国人が孤立化してしまっている 
●地域で活動したいが、どう動いたら良いか分からない 
 
　地区の中にこれほど多くのかたがたがそれぞれの立場で、
地域に関心を持ち行動をしていることに大変驚きました。 
　こうした関心と行動が一つになる仕組みが必要だと痛
感いたしました。 
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〈西公民館：H 22.10.10〉 
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　まち
はわたし たちみんなて

　　
　　つくる もの

たちみんなてもの
guchi

申し込み 
かわぐち市民パートナーステーション 
蘂048－227－7633



《リレートーク》 
◎「町会・自治会はコミュニティの要 

　～町会・自治会アンケート結果から～」 

　早稲田大学教授　早田　宰 

◎「マンションと地域コミュニティ 

　～まだ見つかっていない答えを求めて～」 

　マンション管理評論家　村井　忠夫 

◎「まちはみんなでつくるもの」 

　川口市長　岡村　幸四郎 

★庁内協働推進ワーキングチーム報告 

 
川口市市民活動と行　
川口市マンションコ　
川口市 

プロ　
 

■日時：2月11日（祝）　　
　　　　１３：３０～１６：００ 
■会場：フレンディア（川口　
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早稲田大学教授 
早田　宰さん 

 

■市民編集委員　伊田、高橋、橋本、林（恒）、林（美） 
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■問い合わせ　かわぐち市民パートナーステーション 
　　　　　　　川口市川口1－1－1キュポ・ラM4階 
　　　　　　　蘂 048－227－7633　薨 048－226－7718

　まち
はわたし たちみんなて

　　
　　つくる もの　まち
はわたし

　　
　　つくる

I　K
awa　

主催 

　町会・自治会はこれまでもこれか
らも地域のコミュニティの要です。 
　しかし、昨年11月に実施した町会・
自治会アンケートでも明らかになっ
たように、役員のなり手不足や高齢
化、未加入世帯の増加などから、今
後の活動を心配する意見が多数を占
めました。 
　このアンケート結果をもとに今後
のコミュニティのあり方をみなさん
と考えていきたいと思います。 

マンション管理 
評論家 

村井　忠夫さん 

　マンションは地域との協調があって住
み良さがより確かなものになります。単に
外の力を貸してもらうだけではなく、逆に、
マンションが外に向かってどういう協力が
できるかがポイントです。 
　そのためにも、マンション管理組合は、
地域においても大きな役割が求められて
いるのではないでしょうか。 
　マンションと地域の協調について、今
なお議論の不十分さを痛感します。ご一
緒に一つでも多くの答えを探したいと期
待しています。 
 

しみんの広場 

vol.14


